广联达软件股份有限公司 减资公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

广联达软件股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")第三届董事会第十五次会议审议通过《关于回购注销部分限制性股票的议案》,鉴于公司 2015 年度实际实现的业绩情况未满足《广联达软件股份有限公司限制性股票激励计划》(草案)的相关业绩考核条件,以及 1 名预留限制性股票激励对象在第二个锁定期内主动离职,公司拟对相关已获授尚未解锁的限制性股票共计 9,026,079 股进行回购注销,由此公司注册资本及股份总数将相应减少,由 1,128,388,018 股变更为 1,119,361,939 股。《广联达软件股份有限公司关于回购注销部分限制性股票的公告》(2016-007)刊登于 2016 年 3 月 31 日《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》、《上海证券报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)。

本次公司回购注销部分限制性股票将导致公司注册资本减少。根据《公司法》等相关法律、法规的规定,公司特此通知债权人,自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。债权人未在规定期限内行使上述权利的,本次回购注销将按法定程序继续实施。

公司债权人如要求本公司清偿债务或提供相应担保的,应根据《公司法》等法律、法规的有关规定向本公司提出书面要求,并随附有关证明文件。

特此公告



广联达软件股份有限公司 董事会 二〇一六年三月二十九日